
В Омске следователи проводят проверку по сообщению из СМИ о получении девочкой ожогов

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области проводится доследственная проверка по сообщению, размещенному в средствах массовой информации, о том, что 11-летняя девочка получила ожоги в результате воспламенения телефона.

По предварительным данным, около 3 часов ночи 5 декабря 2017 года в квартире дома, расположенного на улице 20 Партсъезда в г. Омске, на тумбочке загорелся стоявший на зарядке мобильный телефон, в результате чего 11-летней девочке, спящей на рядом стоявшей кровати, были причинены ожоги 1 степени плеча, кисти и передней стенки живота. Днем ребенок был доставлен в больницу, где была оказана медицинская помощь.

В ходе проверки будет назначено проведение технической экспертизы для установления причин возгорания телефона и исправности зарядного устройства, а также проведена судебно-медицинская экспертиза по установлению тяжести вреда здоровью, причиненного девочке, по результатам которых будет вынесено процессуальное решение.

07 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1185393>